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BapuanTt Ne 29976810

Caexue QpykTsI cogepkar 88% Bojsl, a BeicymeHHbIe — 30%. Cxonbko TpebyeTcst CBeXUX (PYKTOB AT MPUTOTOBICHUS 72
KT BBICYIIEHHBIX (PYKTOB?

2.

Wrops u [Tama kpacar 3a6op 3a 20 gacos. [Tama u Bomons xpacsat 3ToT ke 3a6op 3a 24 daca, a Bomons u Urops — 3a 30
9acoB. 3a CKOJBKO YaCOB MaJBYMKH MOKpAcAT 3a00p, paboTas BTpo&éM?

3.

Paccrosane mexny ropogamu A u B paBrao 375 kM. Topox C Haxomutest mexxay ropogamu A u B. U3 ropoma A B ropox B
BEIEXaJI aBTOMOOHIIb, a depe3 1 gac 30 MUHYT cIeZoM 32 HIM CO CKOPOCTBIO 75 KM/4 BbI€Xall MOTOLUKIIHCT, JOTHAT aBTOMOOMIIb B
ropozae C u noBepHy: oOpatHO. Korna on BepHyscs B A, aromo0Ominb npudsit B B. Haiinute paccrosaune ot A mo C.

1/1


https://math-oge.sdamgia.ru

